

Зимние забавы

Есть такая песенка: «Нам всего милее зимние деньки, снежные аллеи, лыжи и коньки». Ведь зимой существует очень много забав, в которые можно играть на улице, когда все вокруг покрыто снегом. В день открытия Олимпиады в Сочи, для учащихся 3, 4, 6, 7 классов на территории лицейского двора впервые были организованы и проведены Зимние забавы, которые сразу же стали традиционным лицейским мероприятием.

Открытие зимних забав начинается с парада участников. По древней традиции во время проведения игр горит Олимпийский огонь - символ мира. Лицейсты с большим удовольствием и азартом принимают участие в зимних конкурсах: «Переправа», «Лыжные гонки», «Горка», «Полоса препятствий», «Канат».

